



Сотрудники Увинского МСО поздравили с Новым годом воспитанников Социально-реабилитационного центра в селе Нылга



Сотрудники Увинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике поздравили с Новым годом воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних в селе Нылга.

Следователи этого отдела уже более десяти лет шефствуют над детским социальным учреждением, которое до недавней реорганизации имело статус Нылгинского детского дома. Его первыми воспитанниками были дети, эвакуированные в 1941 году в Удмуртию из Мурманской области.

Для нескольких поколений воспитанников офицеры-следователи стали мудрыми наставниками и добрыми друзьями, к которым всегда можно обратиться за поддержкой,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

содействием, да и просто за советом.

Вместе с педагогами ребята подготовили для гостей красочную праздничную программу, в которую вошли лучшие творческие номера - стихи о зиме, детстве, дружбе, песни и танцевальные номера, которые дети старательно репетировали к празднику.

Кульминацией мероприятия по традиции стал обмен подарками. Сотрудники следственного отдела вручили воспитанникам лучшие образцы детской художественной литературы. Офицеры не только тщательно отобрали каждую из этих книг, но и позаботились о том, чтобы они были рассчитаны на возраст каждого ребенка, проживающего в детском доме. В свою очередь, воспитанники подарили шефам подарки, сделанные своими руками, чтобы волшебные, искусно выполненные новогодние инсталляции украсили их служебные будни и в течение предстоящего года напоминали о радостных моментах.

05 Января 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1848605>